■新闻追踪

还记得那个来自河南孟津的"洛阳大叔"谢云峰吗?不懂英文的他,在美国纽约哥伦比亚大学门口摆小摊,卖肉夹馍、凉皮……既当厨师又当售货员,生意好时每天有七八百美元收入。

6月18日、19日、20日,本报连续3天报道了谢云峰的事情,在国内引起了强烈的反响,一时间"洛阳大叔"成为全国各大媒体及微博上关注的热点话题。近日,他又被网友盛赞在打造"中国版肯德基"。郑州晚报记者石闯



顾客排长队买肉夹馍

"洛阳大叔"成"国际品牌"了

纽约哥大门口,顾客排长队买他的肉夹馍网友盛赞他在打造"中国版肯德基"

"洛阳大叔"招牌挂在纽约哥大门口

8月31日11点24分,网友"晓庶dian"发了一条微博:哥大肉夹馍叔叔全面升级成"中国版肯德基叔叔"——打造"洛阳大叔"品牌。

这名网友的认证资料显示,自己身在美国,同时配发了一张照片作为印证。郑州晚报记者看到,这张照片的中心是一个戴黄色帽子、穿白色围裙、右手伸出大拇指的卡通人物,正下方是"洛阳大叔"的中文字样,最下方则是"uncle Luoyang"的英文翻译。

整个"洛阳大叔"的标识看起来十 分醒目和奔放。"晓庶dian"的这条微博 发出之后,立即引起了国内网友尤其是河南网友们的围观。而面对网友"洛阳随手拍"的"'洛阳大叔'成品牌了吗"的疑问,她回答:"是的,大叔要把它发展成中国的肯德基,雄心壮志!"

昨日上午,微博认证为"哈佛微博协会"也发出了同样主题的微博:洛阳大叔在纽约卖肉夹馍,打造中国版肯德基。文后更是一连配发了5张照片,记者从照片上看到,在老谢的餐车旁边,顾客们排成了长长队伍,而老谢则忙得不亦乐乎,依次给顾客们递肉夹馍。

网友盛赞他在"打造中国版肯德基"

记者随后登录新浪微博、腾讯微博等了解到,以"洛阳大叔纽约卖肉夹馍打造中国版肯德基"为主题的微博,引起了成百上千网友们的转发和评论。

谢云峰的老乡、网友"洛阳同城会" 感慨,不知道"洛阳大叔"啥时候能把洛 阳的牛肉汤、豆腐汤、丸子汤带到大洋 彼岸去!

《洛阳晚报》找到"洛阳大婶""最近没通电话,望他保重身体"

昨日下午,记者联系到了"洛阳大 叔"的妻子谢会娟。

当记者问她是否知道"洛阳大叔" 有了自己的专属logo时,谢会娟笑笑说, 她不会上网,手机没有开通国际长途,平 时都是丈夫给她打电话,可能他最近太忙,所以没有通电话。听了记者讲完"洛阳大叔"生意越来越好的近况,谢会娟开心地笑了:"俺在家里,也帮不上啥忙,就希望他不要太辛苦,注意休息。"



"洛阳大叔"标识



来个肉夹撑 图片来自网络



打电话有稿费

下次来郑州 还坐他的出租车

陈女士是陕西西安人,来郑州出差。前日下午4点半左右,她在众意西路拦了一辆的士要去花园路广电南路附近。上车前将装有笔记本电脑的拉杆箱放在后备厢里。

下午5点左右达到目的地,当时她 正在接听朋友打来的电话,下车时忘了 后备厢的拉杆箱。在路上打了10余分 钟电话,猛然想起行李还在出租车里。

所幸下车时索要了发票。陈女士与 客运管理处取得联系,通过12580查询 到这辆出租车所在公司。

随后,的哥刘宗领开着空车跑到市动物园门口,现场核查,陈女士拉杆箱里的东西一件不少。

陈女士说,刘师傅很热心,上车后自己其中一部手机没电,刘师傅用多功能充电器给她充电。陈女士还要了刘宗领师傅的名片,说下次来郑州,还要坐他的车。郑州晚报记者 冉小平 线索提供李先生(稿费50元)

4岁宝宝骑童车 脚卡进去了

9月2日晚7点半,秦岭路上的阳光新城小区门口,几名消防队员围在一辆小童车边,童车前侧趴着一名4岁左右的男孩,他的左脚卡在脚蹬转杆和车筐之间无法出来。

消防队员先后动用切割机和液压扩张器,晚7点50分左右终于将孩子的脚安全救出。

经检查,孩子的腿上有被卡的印痕, 骨头没有受伤。

孩子的妈妈田女士说,晚饭后她与孩子出来,孩子骑着童车在附近玩儿,一个小坡没上去,车向下倒,孩子左脚支地想制止,结果被卡住了。

消防队员提醒,孩子骑童车或者玩其他玩具,家长一定不要离开太远。"如果当时孩子家长跟着孩子,看他上坡上不去时,家长上前推一把,孩子的脚也就不会夹在车内了。" 郑州晚报首席记者徐富盈 实习生 赵龙翱 线索提供 王辉(稿费50元)

■帮帮

哪位的哥捡到我的录取通知书

@河南交广海风:昨天下午6点半左右, 一名学生从郑州火车站到郑大体院,将 一个背包遗落在一辆奇瑞出租车的后备 厢内,里面有这名学生的学籍和录取通 知书等贵重物品,如果哪位出租车师傅 在后备厢发现背包可以拨打9601188进 行联系。

